
Ortalama:1,06

EKİM 2023 YEMEKHANE MEMNUNİYET ANKETİ Sonuçları

(Tüm Öğrenci ve Personeller)
S.1 Ankete Katılmak İstiyor musunuz ? (Katılmanız Önerilmektedir )

1. Şık

2. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

94.19 %

5.81 %

Şıklar
1. Evet Katılmak İstiyorum.
2. Hayır Katılmak İstemiyorum.



Ortalama:1,59S.2 Cinsiyetiniz ?

1. Şık

2. Şık
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165

241

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık

40.64 %

59.36 %

Şıklar
1. Erkek
2. Kadın



Ortalama:2,92S.3 Lütfen size uygun seçeneği işaretleyiniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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6

32

368

3

3

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

1.46 %
7.77 %

89.32 %

0.73 %
0.73 %

Şıklar
1. Akademik Personel
2. İdari Personel
3. Öğrenci
4. Misafir
5. Diğer



Ortalama:1,86S.4 Yemekhanede ne sıklıkla yemek yiyorsunuz?

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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167

134

110

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

40.63 %

32.6 %

26.76 %

Şıklar
1. Hergün
2. Ara Sıra
3. Yemeği Beğendiğimde



Ortalama:2,66S.1 Yemekhanenin Temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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42

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

25.5 %

18.75 %

30.25 %

15 %

10.5 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,72S.2 Masaların Temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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98

66

120

62

45

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

25.06 %

16.88 %

30.69 %

15.86 %

11.51 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,82S.3 Tabak, tepsi, kaşık, çatal, bardak temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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67

101

68

61

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

24.62 %

17.01 %

25.63 %

17.26 %

15.48 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,17S.4 Lavaboların temizliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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57

82

70

100

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

19.32 %

14.88 %

21.41 %

18.28 %

26.11 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,34S.1 Yemeklerin görünüşü

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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42
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.68 %

10.45 %

28.61 %
22.64 %

24.63 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,26S.2 Yemeklerin Sıcaklığı

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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53

100
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100

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

15.91 %

13.38 %

25.25 %

20.2 %

25.25 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,53S.3 Yemeklerin Kıvamı

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.58 %

11.34 %

23.93 %

22.42 %

31.74 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,48S.4 Yemeklerin Yağı

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.76 %

12.02 %

24.3 %

20.46 %

31.46 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,42S.5 Yemeklerin Çeşitliği

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.72 %

11.17 %

23.1 %
19.8 %

31.22 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,4S.6 Yemeklerin Porsiyonu

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

15.48 %

13.45 %

20.05 %
17.77 %

33.25 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:3,57S.7 Yemeklerin Lezzeti

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.53 %

11.28 %

18.55 %

22.06 %

35.59 %

Şıklar
1. Çok İyi
2. Oldukça İyi
3. İyi
4. Biraz İyi
5. Hiç İyi Değil



Ortalama:2,53S.7 Aşağıda yer alan yemeklerin hangilerini aylık menülerde daha sıklıkla olmasını istersiniz?

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık
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133

81
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159

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

33.59 %

20.45 %5.81 %

40.15 %

Şıklar
1. Elbasan tava, tas kebabı, orman kebabı vb. gibi parça etler
2. Sulu köfte, izmir köfte, ızgara köfte, kadınbudu köfte vb. gibi köfte yemekleri
3. Patlıcan musakka, patates musakka, kıymalı ıspanak vb. gibi kıymalı sebze yemekleri
4. Tavuk haşlama,tavuk sote,fırın piliç pirzola vb. gibi tavuk yemekleri



Ortalama:2,16S.1 Disiplinliler

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

41.18 %

26.47 %

16.31 %

7.49 %

8.56 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:2,16S.2 Güler Yüzlü ve Nazikler

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

42.05 %

28.21 %

12.31 %

6.92 %

10.51 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:2,19S.3 Temiz ve Hijyenikler

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

40.79 %

26.32 %

15.53 %

7.37 %

10 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:2,2S.4 Yemek Dağıtım Şekilleri Düzgünler

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

41.1 %

28.53 %

12.04 %

6.28 %

12.04 %

Şıklar
1. Tamamen Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:230,47S.9 Yemek sonrası aşağıdaki sağlık şikâyetlerinden herhangi biriyle karşılaştınız mı? (Bu soruda birden çok yanıt verebilirsiniz.)

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

999. Şık
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9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık
999. Şık

6.72 %
0.37 %

25.75 %

12.69 %

17.54 %

14.18 %

22.76 %

Şıklar
1. Baş Ağrısı
2. Baş Dönmesi
3. Mide Bulantısı
4. Mide Şişkinliği
5. Mide Yanması
6. Karın Ağrısı
7. -
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